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Патријарх Теофило служио молебан на месту 
крштења Исуса Христа на реци Јордану
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У зору 26. јануара 2024. године, по древном обичају, Његово Блаженство 
Патријарх јерусалимски, све Палестине и Јордана г. Теофило је служио 
молебан на месту крштења Исуса Христа на реци Јордану.

Саслуживали су Патријаршијски представник у Аману Архиепископ 
киријакопољски Христофор, Патријаршијски представник у Витлејему и 
игуман манастира Богојављења Митрополит Венедикт и више архијереја који 
су дошли из Грчке са групом свештеника и ђакона, уз присуство министара, 
дипломата, званичника, јавних личности, православних извиђачких група, 
омладине и верника из више јорданских области и иностранства.

На крају молитве Његово Блаженство је поручио: – Од овог светог места 
почела је хришћанска вера која се пренела у све крајеве света. Из ове Свете 
Земље ми смо понели име деце Божје, одавде смо кренули путем Његовим, 
одавде смо позвани да уклонимо од себе вечну таму, да пређемо у светлост и 
постанемо деца Царства небеског. Водом Јордана освештава се сва природа, 
јер наша света земља прими Бога и постаде у Њему рај, од Њега 
благословена да цео свет благослови.

Његово Блаженство је позвао верне из целог света да крену на поклоничка 
путовања како би добили благослов Свете Земље. Патријарх се помолио за 
мир у Палестини, посебно у појасу Газе, апелујући да се заустави рат и 
донесе праведно решење палестинског питања. Патријарх Јован је упутио 
молитве за јорданског краља Абдулаха, који је пре двадесет пет година 
ступио на престо Хашемитске Краљевине Јордан. Такође, захвалио је принцу 
Газију бин Мохамеду, краљевом личном изасланику и саветнику за верска и 
културна питања, као и свим институцијама које су радиле на организацији 
прославе празника.

На крају свечаности у небо су пуштени бели голубови као символ Духа Светог 
који се појавио изнад Христове главе приликом Његовог крштења у реци 
Јордану. Његово Блаженство је затим, заједно са архијерејима и 



свештенством, сишао на обалу одакле је, по традицији, часним крстом 
благословио воду реке Јордана.
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